



В Тюменской области перед судом предстанет индивидуальный предприниматель, обвиняемый в уклонении от уплаты налогов

Следственными органами Следственного комитета РФ по Тюменской области завершено расследование уголовного дела в отношении 48-летнего индивидуального предпринимателя обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 198 УК РФ (уклонение от уплаты налогов с физического лица).

По данным следствия, жительница города Ялуторовска, являясь индивидуальным предпринимателем, основным видом деятельности которого является оптовая торговля зерном и оказание транспортных услуг, с января 2012 по декабрь 2014 года уклонилась от уплаты налога на доходы физических лиц в крупном размере и налога на добавленную стоимость. В результате сумма неуплаченных налогов составила свыше 2 миллионов 500 тысяч рублей.

Преступление выявлено в ходе выездной налоговой проверки, проведенной МИФНС России № 8 по Тюменской области. По уголовному делу изъят большой объем документов, которые в последующем изучены следователем и исследованы в ходе проведения экономической экспертизы. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем после утверждения обвинительного заключения уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1118183>